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Scenariusz  spotkania integracyjnego z rodzicami 
pt. ,,Jesień w lesie” 
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Prowadzenie:Renata Detko, Magdalena Zielińska 
   
Grupa: VI  
 
  Cele główne: 
– śpiewanie piosenek całą grupą, 
– nabywanie ogólnej sprawności ruchowej, 
– wzmacnianie więzi emocjonalnej z grupą przedszkolną, 
– poznanie wybranych środowisk przyrodniczych – las. 
 Cele operacyjne 
 dziecko: 
–  
– potrafi śpiewać piosenki, 
– sprawnie się porusza, 
– z radością przebywa w grupie rówieśników, 
– zna środowisko przyrodnicze- las. 
Formy pracy: zbiorowa, indywidualna, zespołowa. 
 Metody: ekspresywna, praktyczna,  
Pomoce: tekst piosenki, tekturowe pudełka, szyszki, tamburyno, koło, worki, ziemniaki, 
noŜe, pachołki. 
PRZEBIEG: 
POWITANIE:  
 
Rodzice razem z panią ustawiają się w duŜym kole kaŜdy rodzic otrzymuje od nauczycielki tekst 
piosenki. Dzieci ustawiają się w środku duŜego koła tworząc drugie mniejsze. Następnie wszyscy 
razem śpiewają piosenkę pt. ,, Przedszkole drugim domem”. 
 
 Następnie Pani wraz z dziećmi  i rodzicami ustawia się w kole gdy nauczycielka uderza w 
tamburyno wtedy dzieci i rodzice biegają kiedy pani przestaje uderzać mówi wtedy część ciała 
np.- łokcie i dzieci oraz rodzice witają się  z osoba która najbliŜej stoi tą częścią ciała którą pani 
powiedziała. 
 
I. KONKURENCJA  ,, PAPIEROWE BUTY” 
 
Dzieci ustawiają sie w jednym rzędzie rodzice w drugim, kaŜda druŜyna dostaje parę butów z 
tekturowych pudełek. Zadanie polega na dobiegnięciu w butach do pachołka zdjęciu butów i 
dobiegnięciu do mety z butami w ręku i podaniu ich następnemu zawodnikowi ze swojej 
druŜyny. 
ZwycięŜa ta druŜyna która pierwsza ukończy bieg. 
 



II. KONKURENCJA  ,, BIEG W WORKU”  
 
 Mamusie ustawiają sie w jednym rzędzie tatusiowie w drugim,kaŜda druŜyna dostaje worek. 
NaleŜy wejść do worka skakać w nim do  wyznaczonego miejsca zdjąć worek dobiec do mety i 
podać go następnej osobie. 
ZwycięŜa ta druŜyna która pierwsza ukończy skoki. 
 
III. KONKURENCJA ,, Rzut szyszką do celu” 
 
Dzieci ustawiają sie w jednym rzędzie rodzice w drugim, kaŜda druŜyna dostaje szyszki. Zadanie 
polega na wrzuceniu jak największej ilości szyszek do koła  , która z druŜyn najwięcej wrzuci 
szyszek ta  wygrywa. 
 
IV. KONKURENCJA ,, ZIEMNIAKI”  

  
Nauczycielka prosi aby do następnej konkurencji zgłosiły się trzy mamy oraz trzech tatusiów. 
Pani rozdaje kaŜdej druŜynie noŜe siatkę z ziemniakami oraz miskę na obrane ziemniaki. 
Konkurencja polega na tym, która z dwóch druŜyn obierze w ciągu trzech minut najwięcej 
ziemniaków. 
 
V. Wspólna pieczenie przy ognisku kiełbaski oraz ziemniaków. 
 
VI. Zbieranie przez rodziców i dzieci liści, Ŝołędzi, szyszek do kącika przyrody. 
Fotografowanie 
      okazów przyrody. 
 
 
ZAKOŃCZENIE: 
 
Wspólne odśpiewanie piosenki ,,Ogniska Blask”, podziękowanie za miłą zabawę podanie sobie 
rąk na zakończenie. 

  
 
 
 
 



 
 
       

 
 



 
 

 


